ApTuUryn: ANKOMUHWIMA
MNpusoa:

lNog BbiNyCKa:
06rvemM gBUrarena:
Tun KNN:

PORSCHE PANA

333.4611.1 3awuta KNN

4WD

2016-

2,9i (330 hp); 2,9i (440 hp); 4,0i (550 hp)
AKMN

laitka knetepaa M6

WrarHbIiA
Kpenex

L BN MR S s o ]

2. BENT MBESI s wmeos s s s v 2 WT.

3 A AGa Bl i b 7 Wr.

= L1557 VST S — 7 W,

5. Fakka kneteBasd Mb6....covvviinenerenns 7 Wr.

B JATIIVILIEE v csame e vom s s me s 2 Wr.

e aana Bl ce s sasidimoosas 1Wr.

1. 3awuTta KNN ycTtaHaBnuBaeTCq COBMECTHO C 3aWUTOIH
AsuraTtens apt. 333.4610.1

2. CHATb WTaTHLIA NNACTUKOBLIU NBINEHUK aBTOMOOUNA.

3. 3aMeHUTL WTaTHbIe FrallKu KneTeBbie Ha KIeTeBble raiku M6,

4, B railku kneteeble M6, HaXxoaAWKecs NoA pyNeBbiMU TAramu,
BKPYTUTb 6onTel M6x25 Ha Heckonbko o6opoToB.

5. BalkpyTuTh ABa NepeiHUX WTaTHbIX bonTa kpoHwTeiHa KNM.

[alka kKneTesas MG

Bont ME6x25
Waiba &
T 2
LUTaTHEIA Eﬂ:ﬁﬁl‘;‘:ﬁﬁﬂﬂ LWaiba &
Bont M6x25 KPeneX  jjai6a 8
WaiiGa &6
LWaiiGa 8
[ DOuametp pesabfiu M6 M8 M10 Mi2 |
| MomenTo aTsskm 9.8 Hm 24.0Hm 47.0Hm 81.0Hm |

6. 3aBecTu nepeaHIoIr YacTh 3awuTsel KMM Ha yCTaHOBNEHHbIE
GonTtel M6x25. 32AHI0K YaCTh 33WMUTHI 3aKPENUTh WTATHBIMU
bontamu kpoHwTeiHa KMNM. B 60K0BbIX KpalHUX TOUKaX 3aWUTy
3akpenuTe 6onTamu M6x30.

7. 3akpenuTb 3awuTty KMNM B ocTaewKMecd oTBEPCTHA
6ontamu Méx25.

8. 3aT4HyTh BCE pe3bbOBLIE COCAMHEHUS.

Mcnonb3oBaHWe NHEBMOWHCTPYMEHTa 3anpelleHo.,



